

区政协朱建为

我个人对改版后的《丰台时报》感觉从版面设计、文字内容到照片质量都有明显的提升。头版抬头设计简约大气,更能突出丰台区域文化的底蕴。改版后的文字内容更加充实丰富,照片与文字契合度高,读起来代入感很强。改版后的内容紧紧围绕区委区政府的中心工作,让全区人民更好地了解丰台区开展的各项工。紧紧围绕“七有”“五性”,更加关注基层、关注民生,通过宣传不断增强百姓的自豪感和幸福感,真正地起到了宣传引领的作用。作为政协工作人员,阅读改版后的《丰台时报》进一步增强了对丰台发展的责任感和使命感,以饱满的热情投入到丰台区倍增计划追赶行动中去。



区政协朱建为正在阅读《丰台时报》。

区税务局李志伟

《丰台时报》是反映经济社会发展成效的重要阵地,更是税收宣传的重要媒介。《丰台时报》创新改版后,以突出特色、契合受众的形式和内容,为便民办税、惠民政策、助企发展的进一步宣传营造出更加良好的舆论环境,为丰台区高质量发展提供了强大的舆论支撑。下一步,丰台区税务局愿作为《丰台时报》的同行伙伴、忠实读者,深入挖掘税收素材,讲好丰台故事,为丰台区倍增追赶凝聚强大共识,汇聚奋进合力!



区税务局工作人员正在阅读《丰台时报》。

区住建委陈晨

改版后的《丰台时报》从每期四版增至每期八版,版面设计更加新颖多彩,层次更加分明,内容更加丰富。紧扣时代步伐,《丰台时报》既能聚焦丰台区中心工作,把握区域发展特色,又能围绕“七有”“五性”,反映基层民生,为丰台区发展提供坚强舆论支撑的同时,也为政府部门对外宣传拓宽了媒体阵地。希望新的一年能继续发挥作用,多方位、多角度、多层次展现新时代首都发展赛道上跑出“丰台速度、丰台效率、丰台质量”的实效,为丰台区实现倍增追赶、合作发展计划助推力量。

南苑街道史莉

改版后的《丰台时报》变得高大上了,整体布局很大气,版面设计和内容水平都有了提升,尤其给了我们街道更丰富形式更多样的宣传空间,使丰台整体形象得到全面展示。

太平桥街道丽湾社区王磊

2023年《丰台时报》迎来了崭新面貌,讲述着丰台人自己的事儿,足不出户了解晓月文化源远流长,领略金融商务区的经济腾飞,一篇篇文章,一张张照片,图文并茂地将大丰台的历史与变迁跃然纸上,成为丰台对外宣传的一个重要媒介。

北京小学丰台万年花城分校教师陈鹏

感谢《丰台时报》给学生们搭建了展示自己才华和奇思妙想的平台。当学生们看到自己的笑脸在刊物上绽放,读到自己的妙笔在刊物上生花,大大激发了他们的写作热情,激励他们用心描绘丰富多彩的童真世界。学生们需要这样的优质平台引导自己阅读生活,表达生活。在这里他们静心阅读,热心写作,用自己喜欢的方式书写自己的天马行空;在这里他们乐于分享,学以致用,获得了无与伦比的成就感和幸福感;在这里他们探寻着,感受着,在文学的世界里遨游并成长着。

真心希望,同时也是建议,《丰台时报》能长期面向小学生征稿,根据不同文体的征集,特定主题的征集,或是更加开放、灵活内容的征集等,让学生们去尝试,去参与,去实践,去体验阅读与写作的乐趣。



《一方书庄·方庄文化艺术中心》

1月20日,《丰台时报》7版整版刊发《2023“一方书庄·方庄文化艺术中心”即将在2023年春天与大家相见!》报道:“一方书庄(方庄文化艺术中心)即将在2023年春天与大家相见!”一方书庄是丰台首个政府建设、企业管理、市场运营的街道级公共文化设施,书店、画廊、剧场设施俱全,活动、市集、培训服务皆能,旨在为方庄居民提供优质的公共文化服务。阅评员认为,春节前夕,区报传来方庄文化艺术中心即将开放的好消息,文字清新、版面漂亮,增添了节日喜庆。

■来源:北京市广播电视台局
第三方阅评



区政协委员正在阅读《丰台时报》。

北京市丰台第八中学学生郑姝妍

《丰台时报》在我的印象中是一个面向公众的平台,我们可以通过它了解到的内容十分全面,大家都关心的时事新闻,国家的政策落实,经济发展、百姓身边的大事小情,感人的故事、有趣的公益活动……大到国家大事和人民公仆的兢兢业业,小到平凡人的暖心之举,《丰台时报》把社会的各个角落、各个群体都包括进来,通过小小的屏幕,将人间的温暖传递到千家万户。我在2022年获得“丰台区时代好少年”称号的消息也是通过北京丰台的公众号推送得知的,看到消息的时候,我的内心无比激动,非常感谢《丰台时报》一直以来的陪伴,也祝愿《丰台时报》在接下来的时光中发展得越来越好。

北京市丰台第八中学教师王国柱

我经常看《丰台时报》数字版,在《丰台时报》我们可以了解到丰台的新闻:丰台的城市治理、民生福祉、产业经济等等,还可以了解一些健康知识等等,另外丰台区的榜样集体和个人也可以快速地看到。

我校郑姝妍同学被评为丰台新时代好少年,很快就在《丰台时报》上进行了发布,这对学生是莫大的表扬和鼓励。总之,想了解今天的丰台,我觉得《丰台时报》是一个非常好的平台。

另外,我们学校在进行地方教材的编订或教授过程中,需要一些关于丰台的知识、文化等,我们同样会在《丰台时报》上面去寻找,非常准确、非常方便。同时,我们学校学生的一些优秀的作品,也会向《丰台时报》投稿,《丰台时报》的读者大多是丰台人,丰台人关注比较多,所以也是一个很好地展示学生优秀作品的平台。

最后,祝愿《丰台时报》越办越好,成为我们丰台地区人们常用、有活力的报纸。希望大家都能关注《丰台时报》。当然,也希望电子版的字号再大一点,大家看起来会更方便。

北京小学丰台万年花城分校学生王迟亿恒

首先,我要感谢《丰台时报》提供给我们小学生一个展示自己作品的舞台,让我们在这里尽情发挥,写出自己想说的话,表达自己心中的愿望。这次看到“畅想2023”的主题时,我的第一反应就是希望自己能去2023看一看,于是想出穿越这个题材再结合当时疫情防控便发挥想象,写出没有疫情后大家的生活以及对未来的美好祝愿。当我看到自己的作品在《丰台时报》上刊登,可以和更多人分享,内心十分激动。这让我对写作更加有热情了,也让我对写作的意义有了更深地了解:我们要用写的方式释放快乐的天性,用文字绽放生活中的精彩,用语言感受笔尖上的乐趣,成为一个会用文字记录精彩生活的人。

如果让我提建议的话,我希望有更多的投稿机会,更多不同主题的栏目,让更多热爱写作的同学积极参与进来,让更多的优秀作品通过《丰台时报》得到更广泛的分享,让《丰台时报》成为我们成长道路上的启明灯。

退休老干部韩珍明

我们的军休所有个阅读报刊的阅览室,每天都有些满头白发、戴着老花镜的老同志准时“上班”,认真阅读当天的报纸。《丰台时报》是大家最喜欢的报纸之一。因为我们都是丰台人,《丰台时报》刊登的都是我们关心的身边人和事,使我们这些退休的老军人通过报纸,把握住了丰台区大发展、大建设的步伐,让足不出户的老同志视野更宽阔,也融入这个飞速发展的时代!更准确地踏上了时代的节拍。我和军休所的伙伴儿们非常喜欢《丰台时报》!期待这份报纸越办越好!更好的服务社会、服务居民!

区委党校退休干部李富国

《丰台时报》在改革中求发展,在发展中深化改革,不断以全新的面貌融入丰台人生活。我们退休干部从最新版的《丰台时报》中,了解丰台大事,洞悉丰台变化,共享丰台发展。《丰台时报》已成为我们退休干部的精神之友和生活之伴。衷心祝愿《丰台时报》越办越好。

(本报记者联合采写)

感谢读者一直以来的关注与支持
接续努力再创佳绩

丰台时报 升级 改版

编者按:《丰台时报》自2022年8月10日改版以来,截至2022年10月30日出版63期,2023年1月4日为第64期。针对《丰台时报》这半年来的改版,不少读者都有着自己的感受和建议。《丰台时报》提出更多更宝贵的意见。《丰台时报》再次改版,截至目前出版55期。针对《丰台时报》改版以来,通过各种媒体形式,以及新媒体创新产品,全面反映了我区经济社会发展成效,助力区域高质量发展。感谢读者一直以来的支持,提升了能力,加快发展,更好地服务丰台经济社会,《丰台时报》,会为读者朋友能够持续关注《丰台时报》,会为